Приложение к Постановлению 
Администрации г. Обнинска 
от 04.02.2022 № 177-п
РЕГЛАМЕНТ

Соревнований по лыжным гонкам 

на призы «Sintec Group». 

1. Общие положения

Соревнования по лыжным гонкам на призы «Sintec Group» (далее – соревнования) проводятся в соответствии с календарным планом основных физкультурных и спортивно-массовых мероприятий (соревнований), проводимых в городе Обнинске на 2022 год, регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19 (в ред. Дополнений и изменений, утвержденным Минспортом России 06.02.2020, Главным государственным санитарным врачом РФ 19.08.2020, Дополнений и изменений, утв. Минспортом России 05.11.2020, Главным государственным санитарным врачом РФ 13.11.2020), в целях:
- популяризации и развития лыжных гонок в городе Обнинске;

- выявления сильнейших спортсменов города Обнинска по возрастным группам;

- демонстрации возможностей и пользы активных занятий спортом.

Организаторам и участникам соревнований запрещается оказывать противоправное влияние на результаты соревнований, участвовать в азартных играх в букмекерских конторах и тотализаторах путем заключения пари на официальные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 04 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
2. Место и сроки проведения соревнований

Соревнования проводятся 27 февраля 2022 года, на специально подготовленной территории по адресу: Калужская область, г. Обнинск, Спортивный проезд 1, район остановки автобуса «ИФЗ» (лесной массив).

3. Организаторы соревнований

Организаторами соревнований являются администрация (исполнительно-распорядительный орган) городского округа «Город Обнинск», Муниципальное автономное учреждение «СШОР «КВАНТ», общественная организация  г. Обнинска «Федерация лыжных гонок» (далее – ОО «ФЛГ»), акционерное общество «Sintec Group» (далее – АО «Sintec Group»).
Общее руководство организацией, подготовкой и проведением соревнований осуществляют ОО «ФЛГ», администрация (исполнительно-распорядительный орган) городского округа «Город Обнинск», АО «Sintec Group» и МАУ «СШОР «КВАНТ».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ОО «ФЛГ», администрацию (исполнительно-распорядительный орган) городского округа «Город Обнинск», АО «Sintec Group», которые формируют и утверждают главную судейскую коллегию соревнований (далее – ГСК) и комиссию по допуску.

4. Требования к участникам соревнований и условия их допуска
Соревнования личные. 

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, имеющие спортивную подготовку в следующих возрастных группах:

2005 г.р. – 2004 г.р. 
2007 г.р. – 2006 г.р. 
2009 г.р. – 2008 г.р. 
2011 г.р. – 2010 г.р. 
2012 г.р. - и младше.
2003 г.р. – 1992 г.р. 
1991 г.р. – 1982 г.р. 
1981 г.р. – 1972 г.р. 
1971 г.р. – 1962 г.р. 
1961 г.р. – 1952 г.р. 
1951 г.р. и старше. 

Участник должен иметь: именную заявку с подписью врача; документ о страховании жизни и здоровья (страховка) – подлинник; документ, удостоверяющий личность спортсмена; согласие на обработку персональных данных. При регистрации участник письменно подтверждает личную ответственность за состояние здоровья, техническую подготовленность.
5. Программа соревнований

Соревнования проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лыжные гонки», утвержденными приказом Министерства спорта Российской Федерации от 01 ноября 2017 года № 949 «Об утверждении правил вида спорта «лыжные гонки» (далее – Правила).

- комиссия по допуску работает с 8:00 до 10:30 (выдача номеров заканчивается за 30 минут до старта в своем забеге);

- старт в 11:00 (порядок старта раздельный, согласно стартового протокола).

Ю0, Д0 – 2005 г.р. – 2004 г.р. дистанция 10км/5км.
Ю1, Д1 - 2007 г.р. – 2006 г.р. дистанция 5км.
Ю2, Д2 - 2009 г.р. – 2008 г.р. дистанция 3км.
Ю3, Д3 - 2011 г.р. – 2010 г.р. дистанция 1км.
Ю4, Д4 - 2012 г.р. - и младше. дистанция 1км.
М0, Ж0 – 2003 г.р. – 1992 г.р. дистанция 30км/20км.
М1, Ж1 – 1991 г.р. – 1982 г.р. дистанция 30км/20км.
М2, Ж2 – 1981 г.р. – 1972 г.р. дистанция 30км/20км.
М3, Ж3 – 1971 г.р. – 1962 г.р. дистанция 20км/10км.
М4, Ж4 – 1961 г.р. – 1952 г.р. дистанция 20км/10км.
М5, Ж5 – 1951 г.р. и старше. дистанция 20км/10км

6. Условия подведения итогов

Определение победителей и призеров производится в каждой возрастной группе отдельно по лучшему времени участника.

7. Награждение

Победители и призеры награждаются медалями и грамотами за спортивные достижения.

8. Условия финансирования

Расходы, связанные с командированием участников на соревнования (проезд, питание, проживание, суточные) осуществляют командирующие организации.
Финансовые расходы, связанные с организацией мероприятия осуществляет МАУ «СШОР «КВАНТ» за счет средств, выделенных Администрацией г. Обнинска на организацию и проведение общегородских спортивных мероприятий.

Дополнительные расходы, связанные с организацией, проведением и награждением осуществляются за счет средств АО «Sintec Group»).

9. Обеспечение безопасности участников и зрителей, медицинское обеспечение

Ответственность за обеспечение безопасности места, участников и зрителей при проведении соревнований возлагается на МАУ «СШОР «КВАНТ» (в рамках постановления Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований»).

Ответственность за медицинское обеспечение при проведении соревнования возлагается на ФГБУЗ «Клиническая больница №8» ФМБА России в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

10. Подача заявок на участие

Предварительная регистрация обязательна!

Регистрация в день соревнований возможна только при наличии свободных стартовых номеров.

Заявки принимаются до 15.00, 25.02.2022 г. или по достижению лимита участников на сайте arta-sport.ru (ссылка для регистрации: будет представлена после утверждения регламента).

Окончательная версия регламента соревнований и стартовый протокол будут представлены на сайте arta-sport.ru 26.02.2022 г. в 18.00.

Главный судья соревнований: Войтов Константин Михайлович – 8-903-811-98-72.

Главный секретарь соревнований: Зыков Андрей Александрович – 8-910-529-55-25.
11. Порядок подачи и рассмотрения протестов

Протесты и апелляции подаются в соответствии с Правилами.
Данный регламент является официальным вызовом на соревнования.
