АКТ

обследования зелёных насаждений № 1235
г. Обнинск                                                                     

           от 16.01.2018г.
Комиссия в составе:

Куренкова Е.В. – и.о. председателя комитета по охране окружающей среды, контролю в сферах благоустройства и экологии Администрации города;

Соболева Е.А. – главный специалист отдела по благоустройству и озеленению городских территорий Администрации города;

Макухина Н.В. – главный специалист комитета по охране окружающей среды, контролю в сферах благоустройства и экологии Администрации города.

Рассмотрев заявление директора МП «Водоканал» А.Л. Круглова, от 15.01.2018 № 13, в присутствии заместителя главного инженера МП «Водоканал» И.А. Володичева, комиссия провела обследование зеленых насаждений в районе канализационного колодца, расположенного напротив дома № 7 по ул. Красных Зорь. 
Комиссией установлено в районе канализационного колодца, расположенного напротив дома № 7 по ул. Красных Зорь, находятся зелёные насаждения, месторасположение которых не соответствует "СП 42.13330.2011. Свод правил. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*», (утв. Приказом Минрегиона РФ от 28.12.2010 N 820), на основании Постановления Правительства РФ от 26.12.2014 N 1521, (ред. от 07.12.2016) "Об утверждении перечня национальных стандартов и сводов правил (частей таких стандартов и сводов правил), в результате применения которых на обязательной основе обеспечивается соблюдение требований Федерального закона "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений".
Выводы комиссии: в районе канализационного колодца, расположенного напротив дома № 7 по ул. Красных Зорь, подлежат вырубке следующие зелёное насаждение зелёные насаждения, месторасположение которых не соответствует "СП 42.13330.2011. Свод правил. Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений. Актуализированная редакция СНиП 2.07.01-89*», (утв. Приказом Минрегиона РФ от 28.12.2010 N 820), на основании Постановления Правительства РФ от 26.12.2014 N 1521, (ред. от 07.12.2016) "Об утверждении перечня национальных стандартов и сводов правил (частей таких стандартов и сводов правил), в результате применения которых на обязательной основе обеспечивается соблюдение требований Федерального закона "Технический регламент о безопасности зданий и сооружений":

- ясень (диаметр 20 - 28 см) - 8 шт. 

МП «Водоканал» в течение 10 дней с момента выполнения работ по сносу зеленых насаждений уведомить Администрацию города об исполнении.

Настоящий акт вручён (направлен) МП «Водоканал» для исполнения.

Подписи:

Председатель комиссии: 
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(Ф.И.О.)
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