Протокол 

Заседания Комиссии по наименованию улиц, площадей, других городских объектов, содействию охране и использованию памятников истории и культуры (топонимической комиссии) при Администрации г. Обнинска.
Время проведения: 14.30
                                                                            г. Обнинск


Дата проведения:    14.02.2013



                      

	ПРЕДСЕДАТЕЛЬ:


	Лежнин Вячеслав Вячеславович – заместитель главы Администрации города по вопросам городского хозяйства


	ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ:
	Ананьев Геннадий Евгеньевич – начальник Управления городского хозяйства Администрации города



	СЕКРЕТАРЬ:
	Грицук Оксана Анатольевна – начальник отдела городского дизайна и рекламы Администрации города

	ПРИСУТСТВОВАЛИ:   


	Васильева Зинаида Викторовна - научный сотрудник МУ «Музей истории города Обнинска»

Изнюк Борис Ионнович – краевед

Кащеева Алина Александровна  - директор МУ «Музей истории города Обнинска»
Клименко Сергей Владимирович – директор МП «Коммунальное хозяйство»
Мигунов Виталий Яковлевич - краевед
Тарасов Владимир Александрович - сотрудник ГНЦ РФ ФЭИ, председатель Обнинского объединения краеведов «Репинка».

Фалеева Ирина Николаевна – начальник Управления культуры и молодёжной политики Администрации города

Филатова Галина Серафимовна - краевед

Чучелова Оксана Леонидовна - начальник отдела культуры Администрации города


	ПРИГЛАШЁННЫЕ:
	Василенко Дина Владимировна – специалист Управления архитектуры и градостроительства

Гордеева Наталья Ивановна – специалист правового Управления

Давыдова Жанна Владимировна – директор МП «Городской парк»

Лапина Ольга Ивановна – начальник Управления архитектуры и градостроительства Администрации города




Присутствуют на заседании – 12 членов комиссии по наименованию улиц, площадей, других городских объектов, содействию охране и использованию памятников истории и культуры (далее - топонимической комиссии) с правом решающего голоса.

Кворум для проведения заседания топонимической комиссии имеется  –70,6 %. 

Секретарь топонимической комиссии Грицук О.А. сообщила присутствующим, что кворум для проведения заседания топонимической комиссии имеется и предложил проголосовать за открытие заседания.

Предложение вынесено на голосование.

Результат голосования:

За – единогласно.
Решили: считать заседание топонимической комиссии открытым.

Повестка дня:

Вопрос № 1: Установка на территории Городского парка памятного информационного щита в честь размещения на указанной территории в период 1460 – 1610 гг. поселения «Гриднево. Раевское тож» и храма Николая чудотворца.


Выступили:

Лежнин В.В.

· О предложенных вариантах информационного стенда и  месте установки на территории Городского парка в районе детской площадки со стороны входа от РЦ «Ритм».
Давыдова Ж.В.

· О рассмотрении возможности привлечения спонсорских средств на цели, связанные с установкой памятного информационного щита.
Решили:

Грицук О.А., Давыдовой Ж.В.

· Организовать работу по привлечению спонсорских средств для изготовления и установки памятного информационного щита в честь размещения на указанной территории в период 1460 – 1610 гг. поселения «Гриднево. Раевское тож» и храма Николая чудотворца Срок: 30.04.2013 года.

· Организовать мероприятие по открытию памятного информационного щита в честь размещения на указанной территории в период 1460 – 1610 гг. поселения «Гриднево. Раевское тож» и храма Николая чудотворца. Срок: 31.05.2013 года.

МУ «Музей города Обнинска» (Кащеевой А.Н.) совместно с членами комиссии.

· Представить к следующему заседанию топонимической комиссии предложения по дате проведения открытия памятного информационного щита. Срок: 22.03.2013 года.

Управлению культуры Администрации совместно с МП «Городской парк»

Подготовить программу праздничного мероприятия, посвящённого открытию памятного информационного щита в честь размещения на указанной территории в период 1460 – 1610 гг. поселения «Гриднево. Раевское тож» и храма Николая чудотворца. Срок: 30.04.2013 года.
Вопрос № 2: Установка памятной доски в честь правофлангового Парада Победы Легкошкура Ф.А.

Выступили:

Лежнин В.В.

· О согласовании с внучкой  Ф.А. Легкошкура – Скрябиной И.Л. вопроса установки памятного знака (мемориальной доски) на фасаде многоквартирного жилого дома № 9 по ул. Комарова.
· О проведённом комиссионном обследовании предполагаемого места установки мемориальной доски на фасаде жилого многоквартирного дома по ул. Комарова, д.9.
· О необходимости проведения голосования общего собрания собственников по обозначенному вопросу. 
· О необходимости привлечения спонсорских средств для реализации данного проекта.
Решили:

МУ «Музей города Обнинска» (Кащеевой А.Н.)

· Провести работу по привлечению художников города к разработке эскизного проекта мемориальной доски. Срок: 07.03.2013 года.

· Представить эскизные проекты на рассмотрение топонимической комиссии. Срок: 30.03.2013
Грицук О.А.

· Организовать проведение голосования собственников многоквартирного жилого дома по вопросу установки памятного знака (мемориальной доски) в честь правофлангового Парада Победы 1945 года Ф.А. Легкошкура. Срок: 22.03.2013 года.
· Организовать работу по привлечению спонсорских средств для изготовления памятного знака (мемориальной доски) в честь правофлангового Парада Победы 1945 года Ф.А. Легкошкура. Срок: 20.04.2013 года.

· Организовать мероприятие по открытию памятного знака (мемориальной доски) в честь правофлангового Парада Победы 1945 года Ф.А. Легкошкура на фасаде жилого многоквартирного жилого дома № 9 по ул. Комарова. Срок: 30.04.2013 года.
Вопрос № 3: О присвоении одной из улиц наименования ул. Строителей (по заявлению общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов Обнинского совета ветеранов).

Выступили: 
Лежнин В.В.

· О поступившем обращении общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов Обнинского совета ветеранов о присвоении одной из улиц наименования ул. Строителей.
· О рассмотрении возможности присвоения наименования улицам вновь строящихся микрорайонов имён заслуженных строителей и архитекторов, строивших наш город.

Решили:

· Членам топонимической комиссии к следующему заседанию подготовить предложения о возможных наименованиях улиц в честь строителей и архитекторов. Срок: 22.03.2013 года.
Грицук О.А.

· Подготовить запрос в общественную организацию ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов Обнинского совета ветеранов о предоставлении информации об именах заслуженных строителей и архитекторов, принимавших участие в строительстве города Обнинска. Срок: 28.02.2013 года
Вопрос № 4: О наименовании улиц СНТ «Надежда» для возможности присвоения номеров домов (по заявлению Управления архитектуры и градостроительства). 

Выступили: 
Лапина О.И.

· Об обращении председателя СНТ «Надежда» присвоения почтовых адресов с целью прописки жителей, осуществляющих строительство индивидуальных жилых домов на территории СНТ. 
Гордеева Н.И.

· О несоответствии планировки и застройки территории садоводческих товариществ требованиях СП 30-102-99 «Планировка и застройка территорий малоэтажного жилого строительства» и об отсутствии возможности присвоения наименования улиц  в садовых товариществах.
Решили:
Комиссией принято решение о возможности присвоения почтовых адресов в садоводческих товариществах по названию садоводческого товарищества и номеру садового участка.

Вопрос № 5: О наименовании территории «Кончаловские горы», расположенной между СТ «Нептун», городски Кончаловским кладбищем и автомобильной дорогой (по заявлению Управления архитектуры и градостроительства).

Выступили:
Лапина О.И

· Об отсутствии официального присвоения наименования территории «Кончаловские горы», расположенной между СТ «Нептун», городским Кончаловским кладбищем и автомобильной дорогой, ведущей от ул. Менделеева до Киевского шоссе.

· О наименовании улицы (спуска) от ул. Менделеева до дачных участков «Кончаловские горы» - «Дачная», утверждённой решением Обнинского городского Совета народных депутатов Калужской области от 15.02.1991 № 5-6 и необходимости внесения изменений в указанное решение.
Решили:
Грицук О.А.
· Подготовить проект решения Обнинского городского собрания о внесении изменений в решение Обнинского городского Совета народных депутатов Калужской области от 15.02.1991 № 5-6 в части наименования улицы, идущей от ул. Менделеева до границы города Обнинска в направлении к Варшавскому шоссе – ул. Дачная.
Управлению Архитектуры и градостроительства (Лапина О.И.)
· Подготовить дополнительные материалы по наименованию части территории «Кончаловские горы» к следующему заседанию комиссии для повторного рассмотрения. Срок: 22 .03.2013 года

Заместитель главы Администрации города

по вопросам городского хозяйства,

председатель топонимической комиссии                                                 В.В. Лежнин
Секретарь топонимической комиссии                                                      О.А. Грицук
тел. 6-42-56

